11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 02.12.2012 04:52:52

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 03.12.2012 09:41:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272508/answer/272552




OO6pabaThiBaiiTe TOJIOBKY P-pPOM MHUpaMUCTHHA 2 Heflenu 3-4 pa3a B IeHb. Huuero BHyTph He
npuHuMalite. Eciu Ha PONAET, coanTe cuiepMy(He Ma3ku) Ha Oaknoces u UIIIIII.



